

SREČNO 1991 - SREČNO 1991 - SREČNO 1991 - SREČNO 1991 - SREČNO 1991 - SREČNO 1991 - SREČNO 1991 - SREČNO 1991

V nedeljo, 23. decembra bomo glasovali na plebiscitu o samostojni Sloveniji

Kdo ima pravico glasovanja?

Pravico glasovanja na plebiscitu imajo osebe, ki imajo v Republiki Sloveniji splošno volilno pravico po zakonu o volitvah v skupščine.

Torej: državljani Republike Slovenije ali katerekoli republike, ki je konstitutivni del SFRJ, ki imajo stalno prebivališče na območju Republike Slovenije;

jugoslovanski državljani, ki so se za stalno odselili iz kraja prebivališča v tujini, pri čemer je bilo zadnje stalno prebivališče pred izselitvijo iz Jugoslavije na območju Republike Slovenije.

Izid glasovanja

Izid glasovanja na volišču ugotovi volilni odbor, v občini pa na podlagi zapisnikov volilnih odborov občinska volilna komisija. Republiška volilna komisija pa ugotovi izid na podlagi zapisnikov občinskih volilnih komisij. Le-ti morajo biti dostavljeni v ponedeljek 24. decembra.

Pri ugotavljanju izida glasovanja se upoštevajo osebe, ki so vpisane v splošni volilni imenik na dan izvedbe plebiscita, razen oseb, za katere organ za izvedbo plebiscita na posameznem glasovalnem mestu ugotovi, da se zaradi dela v tujini ali zaradi služenja vojaškega roka ali vojaških vaj, niso mogle udeležiti glasovanja.

Zaradi nepravilnosti pri delu organa za izvedbo plebiscita na glasovalnem mestu ima glasovalni upravičenec pravico vložiti ugovor pri Republiški volilni komisiji v roku 24 ur po zaprtju glasovalnega mesta.

Obvestilo volilcem

Občinske volilne komisije bodo volilce obvestile s posebnimi obvestili in sicer o tem, da je glasovanje v nedeljo 23. decembra, kje je njihovo volišče in pod katero številko so vpisani v volilni imenik.

Glasovali bomo na istih voliščih kot spomladi. Priporočljivo je, da volilec pride na volišče z osebnim dokumentom (osebna izkaznica, potni list in podobno). Glasovanje je osebno in neprenosljivo, zato je volilec ne more glasovati na osnovi pooblastila.

Vprašanja o volilni pravici na tel. 326-688. Mestni sekretariat za notranje zadeve bo v času priprav in izvedbe plebiscita organiziral

Volišča, na katerih bomo glasovali, bodo v nedeljo 23. decembra odprta od 7. ure zjutraj do 19. ure zvečer.

dežurno službo. Na dan glasovanja bo dežurna služba za občino Ljubljana Vič-Rudnik na tel. 326-688 od 7. do 20. ure.

Volilni molk

Od petka 21. decembra od 24. ure do nedelje 23. decembra do 19. ure bo volilni molk.

Kdaj je odločitev sprejeta?

Odločitev, da Republika Slovenija postane samostojna in neodvisna država, je sprejeta, če se je zanjo izrekla večina vseh glasovalnih upravičencev.

Odsotni lahko glasujejo prej

Predčasno glasovanje za občane občine Ljubljana Vič-Rudnik, ki se ne morejo

VOŠČILO

Z NOVIM LETOM
V SAMOSTOJNOST.
Z VISOKO DVIGNJENO
PLAMENICO UPANJA
NAJ NE BO MED NAMI PREPIROV
IN NEVOŠČLJIVOSTI.
ŽIVIMO TU, TEM KOŠČKU
LEPOTE,
KJER ŠUMIJO SMREKE
IN POZVANJAJO Z GRICEV
BRONASTI ZVONOVI
IN DIŠIJO PRAZNIČNE POTICE.
V NOVO LETO ZREMO,
V NOVO ZARJO PRIHODNOSTI,
V NOVO POMLAD.

Janez Remskar

osebno udeležiti plebiscita dne 23. decembra obveščamo, da bodo lahko glasovali 19. 20. in 21. decembra v času od 12. do 16. ure, na sedežu občinske volilne komisije Trg MDB 14, soba 19. S seboj naj prinesejo osebni dokument (osebna izkaznica, potni list in podobno)

Bolni lahko glasujejo doma

Volilci, ki se zaradi bolezni ali drugih razlogov ne morejo osebno zglasiti na volišču, v katerem so vpisani v volilni imenik, lahko glasujejo pred volilnim odborom na svojem domu ali drugje, po pravilih, ki jih določa republiška volilna komisija.

To dopušča sprememba volilnega zakona.

Moja dežela je naša država
Slovenija

NAŠA ANKETA

Ni razlogov za strah

Tolikšna negotovost in strah kot nas zdaj dajeta, sta Slovence najbrž ervecila le v času po prvi svetovni vojni, ko so naši dedje s strahom pričakovali, kaj bo z usodo Slovenije. Toda tedaj se je Slovenija pripajala k novonastali Jugoslaviji, medtem ko se zdaj od nje

že več kot nujen, saj smo ga že dolgo pričakovali. Vsa čast naši oblasti, ki je bila tako korajzna, da se je odločila za ta korak. Vendar pa se demosevci sami ne morejo točiti po psih, pač pa je bila to volja vsega naroda.

Ida Intihar, učiteljica iz Horjula: »V tem letu smo doživeli toliko sprememb, da jim že težko slediš. Tudi učenci v šoli se niso še nikoli toliko zanimali za politiko kot se zdaj. Pač, sredi politike živijo, z njo se srečujejo po televiziji, radiu in časopisih. Učence je bilo treba kar malce brzdati, da ne bi preveč zabredli v mednarodno sovrastvo, ki smo mu priča zdaj. Moram priznati, da se sama kar malce bojim plebiscita. Morda res ni drugega izhoda, toda treba je vse skupaj dobro premisliti, delati po pameti.«

obrnilo na boljše, morda na slabše. Pravijo pa, da bo drugo leto eno najtežjih za nas v povojni zgodovini.

Lojze Lukanc, PTT delavec iz Podkraja pri Tomišlju: »Spremembe, ki smo jih dočakali v tem letu, so bile gotovo pozitivne. Naj zdaj tisti, ki so na vrhu, delajo v interesu naroda, pa bom z njimi. Kako pa bo po plebiscitu? Če bi nekoliko poznal njegovo ozadje, bi na to vprašanje laže odgovarjal. Na vsak način je prav, da je do tega prišlo, pa čeprav so posledice nepredvidljive. Kako bo v naslednjem letu z našim slovenskim gospodarstvom, je torej vse odvisno od plebiscita.«

Dušana Tešič, dijakinja iz Iga: »Vseposod, tudi na TV, se govori samo o politiki, namesto da bi razmišljali o tem, kako bi si izboljšali naše življenje, prišli do boljših plač. Recimo, mladi

Nadomestne volitve

v zboru združenega dela občinske skupščine

Na listi je pet kandidatov.

V 14. volilni enoti (dejavnost: izobraževanje in telesna kultura) bodo 10. januarja 1991 nadomestne volitve za delegata v zbor združenega dela občinske skupščine.

V seznam je vpisanih pet delegatov, izvoli se en delegat.

Kandidatna lista:

1. DUŠAN POVŠIČ, roj. 1949, učitelj, zaposlen v OŠ Brezovica pri Ljubljani. Predlagatelj: OŠ F. Leskošek-Luka, LDS (ZSMS-LS) Ljubljana Vič-Rudnik in OŠ Preserje, Velike Lašče. Marjan Novak-Jovo.

2. POLONA ZEMLJIČ, roj. 1956, vzgojiteljica, zaposlena v VVO Ljubljana Vič-Rudnik. Predlagatelj: VVO Ljubljana Vič-Rudnik.

3. VILMA SNOJ, roj. 1948, učiteljica, zaposlena v OŠ Dobrova pri Ljubljani. Predlagatelj: OŠ Dobrova pri Ljubljani, Marjan Novak-Jovo in OŠ Polhov Gradec.

4. DANICA LIPUŠ, roj. 1950, tiflopedagog, zaposlena v Zavodu za slepo in slabovidno mladino v Ljubljani. Predlagatelj: Zavod za slepo in slabovidno mladino Ljubljana.

5. PETER JENKO, roj. 1933, dopl. ing. stroj., zaposlen v Srednji šoli za strojništvo v Ljubljani. Predlagatelj: SDP - Ljubljana Vič-Rudnik.

Nadomestne volitve v zbor KS Skupščine občine

Na listi so štirje kandidati. V četrti volilni enoti - KS Črni vrh bodo volitve 10. februarja 1991.

Na listi evidentiranih kandidatov so:

1. FRANC BRADEŠKO, rojen 1961, uslužbenec, stanuje Srednji vrh 21 a

2. JANEZ BUH, rojen 1964, dipl. ing. strojništva, stanuje Črni vrh 25

3. BERNARD DOLENC, rojen 1943, kovač, stanuje Črni vrh 27

4. SANDI KONCAN, rojen 1963, kmet, stanuje Smolnik 9. Vse kandidate je evidentiral zbor krajanov KS Črni vrh.

OBČINSKA VOLILNA KOMISIJA



Stefanija Petrovič



Ida Intihar



Vesna Golobič



Lojze Lukanc



Anton Vogrinčič

ločnje. Pa vendar, toliko naglih sprememb in zasukov, kot smo jih doživeli v letošnjem, še ne povsem končanem letu, ni bilo še nikoli. Tako političnih kot gospodarskih. Plebiscit bo postavil samo še piko na i temu razburkanemu ozračju. Kaj pa nas čaka potem?

Stefanija Petrovič, natakarka iz Rožne doline: »Tako dobro kot se nam je godilo do zdaj, se nam ne bo nikoli več. Ali vsaj še ne kakih pet let. Pravijo, da nas zdaj čaka še večja brezposelnost in draginja. Kdo ve kako bo res. Sama se še najbolj bojim državljanske vojne, ki pa se ji najbrž ne bomo mogli ogniti, še zlasti ne, če se bomo odcepili.«

Franc Vilar, veterinar iz Trnovca: »Zadnji čas je že bil, da je tudi pri nas zavladala demokracija, da lahko ljudje javno povedo, kar mislijo. Vendar pa stoozdostno le še ne moreš povedati vsega, kar ti rad, zato pričakujem, da se bo to dokončno popravilo v naslednjem letu. Kar zadeva plebiscit, mislim da je

Janez Kovarčič, klepar iz Karlovice: »Vsekakor bi rad videl, da bi bilo drugo leto boljše kot je bilo letošnje; da ne bi bilo toliko brezposelnih in da bi tovarne zaposlile več domačih ljudi, ne pa „vlekle“ druge noter. Zdaj gre vsak mesec vsaj ena firma v stečaj.«

Vesna Golobič, učenka OŠ z Iga: »Letošnje leto se je kar hitro izteklo. Imeli smo volitve in vse to, kar pa je šlo v šoli kar nekako neopazno mimo nas. V letu, ki je pred nami si želim predvsem to, da bi začel na Ig voziti mestni avtobus in pa da cene ne bi spet preveč podivjale. Že zdaj se mi marsikaj zdi predrago.«

Martin Kovarčič, avtoklepar iz Srednje vasi pri Polhovem Gradcu: »Človek lahko marsikaj pričakuje, vprašanje pa je, kaj mu nameni usoda. Letos je bilo za nas Slovence gotovo veliko stotjenerga; imeli smo volitve in dobili demokracijo. Kako pa bo po plebiscitu v gospodarskem pogledu pa ne vem. Morda se bo

tu na Igu nimamo prav kam v prostem času: ni ne diska ne kakega kluba, in če hočemo priti skupaj, moramo prav v Iški Vintgar.«

Anton Vogrinčič, gostilničar iz Polhovega Gradca: »Česa si želim v novem letu? Predvsem to, da bi uspel plebiscit, a brez konfliktov. Upam, da bodo vsi odgovorni ohranili trezne glave, da ne bodo rožljali z orožjem, skratka, da bomo po mirni poti rešili vse naše probleme. Z orožjem pa ni moč rešiti ničesar.«

Jože Škraba, poštar iz Iške: »Letošnje leto je prineslo nenavadno veliko sprememb. Tako pozitivnih kot negativnih. Bilo je ogromno obljubljenega, uresničilo pa se je le bore malo. Po mojem pač ni moč ničesar tako na hitro premakniti, še najmanj pa vračanje zemlje, ki je bila zaplenjena po vojni. Bojim se, da bo tudi inflacija ponovno pokazala zobe. Upam pa, da bodo naši fantje, ki so na oblasti, zdaj vsaj mirno izpeljali plebiscit in da ne bo kakih hujših posledic.«

BRANKO VRHOVEC



Franc Vilar



Janez Kovarčič



Martin Kovarčič



Dušana Tešič



Jože Škraba